

郑州报业集团
ZHENGZHOU MEDIA GROUP



孵投帮
FUTOUBANG
孵化 投资 服务



在“互联网+”时代,信息与网络技术促使教学模式呈现多元化与现代化,从而使教师的教学方式更加灵活,更符合学生认知需求,个性化学习成为可能。学习和认知方式的变革将惠及更多有需求的人,打破传统教育受教不平等的现状。

郑州报业集团旗下“孵投帮”众创空间在“互联网+教育”领域的“牛孩儿在线”应运而生。



“牛孩儿在线”活动现场火爆(资料图)

“孵投帮”寻你做“牛孩儿”

“互联网+教育”颠覆传统模式

“牛孩儿在线” 让你零距离接触名师

“孵投帮”众创空间是郑州报业集团为响应国家“大众创业 万众创新”的号召,依托合作伙伴北京万视通科技有限公司联合打造的“双创”平台,致力于培育项目、孵化项目,为项目提供投融资服务,打造人才创业创新聚集地,为有创业梦想的创客们助力,不断培育和储备更多更好的“双创”项目,以实现创意+创业+创新+创造的综合孵化器效应。

据悉,“牛孩儿在线”是依托“孵投帮”众创空间在互联网技术方面的优势,打造的一个可以在线答题、在线看视频、在线互动、实时交流的平台。学校通过组织名师根据自己所教学科,上传试卷、教学重难点视频,教学指南,并定期在线与学生及家长互动。学生通过注册会员的形式,获得这些优质教育资源。该平台给将要参加小升初测试及其他考试的学生提供一个在线模拟测评的平台,让学生提前知道在当年考生中的大致排名,给优秀学生提供一个零距离接触名师、名校的机会,让更多学生享受到优质教育资源。

为优质教育插上互联网的翅膀

据有关负责人介绍,“牛孩儿在线”,就是要给优质教育资源插上互联网的翅膀,不仅可以让更多的学生足不出户与名师零距离,观看名师教学视频,得到郑州市最优秀的教师辅导与帮助,还可以与不同学校的学生进行互动交流,分享学习经验与心得。

“牛孩儿在线”测评平台立足本土,系统上所有名师均来自郑州一中等本地名校,学生注册后可以观看名师视频,与名师在线互动,学生在线完成名师提供的试题后,不但可以找到自己的知识薄弱点,还可以和同城其他学生比较差距,互相交流。此外,平台还将定期组织线上、线下

活动,邀请名师与学生进行面对面互动。

“牛孩儿在线”从家长比较关注的小升初入手,给广大家长及学生提供周到全面的线上辅导及教学服务。陆续推出的针对不同年龄段学生的产品和服务,能让优质教育资源惠及到每一位学生。据悉,“牛孩儿在线”上线以来,用户已达6万余人。

首届古诗词大赛 正在线上海选



我爱记诗词

喊你来挑战

万人争霸赛 等你脱颖而出

诗中有画,诗中有情,诗中更有魂。千百年来,唐诗宋词一直是我们中华文化的瑰宝,也是全世界文学宝库的一颗璀璨明珠。为了弘扬中华民族优秀传统文化,丰富校园文化生活,助推学校美育建设,为了让孩子在比赛中体验唐诗宋词的美妙词韵和无上意境,给孩子一个与众不同的假期,近期郑州市教研室联合“牛孩儿在线”推出了以“我们爱诗词”为主题的首届郑州市中小学生古诗词大赛。

6月1日至10月16日,为期4个半月的竞赛将分小学低段组(1~3年级)、小学中段组(4~6年级)、初中组三个组别,采取线

上、线下相结合的PK赛形式。其中线上为海选赛,分初赛、复赛两场,学生需要在指定时间内登录比赛系统“牛孩儿在线”注册报名,并在平台上参赛答题。大赛邀请有关专家成立评委会,负责初赛和决赛的出题和评审工作,并将对最终获得名次的参赛学生进行表彰。据相关工作人员介绍,大赛目前是线上海选阶段,参赛人数已超过4万人。

另悉,“牛孩儿在线”上线以来,已组织过第五届“中原网杯”数学竞赛、“牛孩儿在线”试题分析会等活动,反响强烈,获得了学生和家的一致好评。

且将诗酒趁年华,如果有兴趣参加“我们爱诗词”,赶紧报名吧!

报名方式:登录指定比赛系统“牛孩儿在线”<http://niuhaizynews.cn>/注册报名,报名后即可参赛答题。

比赛时间:6月1日~10月16日
招募对象:郑州市中小学生
咨询电话:

18203971430
0371-56568050

联系人:张宁



郑州名师看这里 “牛孩儿”喊你录微课啦!

为给郑州的孩子们提供更多零距离接触优质教育资源的机会,让郑州的优秀教师们有更多的展示平台,“牛孩儿在线”特面向全市征集优秀教师。只要有教育理想,在中招、小升初等方面有丰富的教学经验,或是在国学、诗词、文史、艺术等方面有研究即可加入“牛孩儿”特聘教师团队。做微课、录视频、全媒体阵容推广,也许下一个教育界的“网红”就是你哦!想报名,快看这里!

1.将个人简历、联系方式及微课视频发至邮箱1373515724@qq.com
2.拨打报名电话:0371-56568050 0371-56568045 18203971430